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Dva sousední kraje se dokázaly spojit pro dobrou věc. Firmy a sociální podniky z
Pardubického a Královéhradeckého kraje si daly společnou snídani v pardubickém Centru
Kosatec. Akce s názvem SPoint Business Coffee však nebyla jen o dobré kávě, koláčcích a
chlebíčcích. Šlo hlavně o sdílení zkušeností, hledání příležitostí a budování nových
partnerství.

Když oba kraje spojí síly

„Sociální podniky z Pardubického a Královéhradeckého kraje se setkaly proto, abychom mohli sdílet
dobrou praxi, navzájem se inspirovat a hledat cesty, jak spolupracovat s komerční sférou i veřejnými
institucemi. Spojení sil dvou krajů přineslo větší rozmanitost zkušeností a příležitostí. Věřím, že nás
všechny může posunout dál. Jsem přesvědčený, že právě tato spolupráce pomáhá sociálním
podnikům růst a zároveň přinášet konkrétní užitek celému regionu,“ konstatoval náměstek hejtmana
Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola, do jehož gesce sociální podniky
patří.

Systematická a dlouhodobá podpora

Pardubický kraj podporuje sociální podnikání systematicky a dlouhodobě. „Je pro nás důležitou
součástí rozvoje kraje. Sociální podniky vytvářejí pracovní příležitosti, ale zároveň pomáhají
zlepšovat kvalitu života občanů s různými typy znevýhodnění,“ sdělil náměstek hejtmana
Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor.

Jak konkrétně Pardubický kraj pomáhá? „Poskytujeme dotace, které pomáhají sociálním podnikům
při jejich startu a rozvoji. Investujeme do vzdělávacích programů, které umožňují rozvoj odborných
dovedností podnikatelů a zaměstnanců sociálních podniků. Pořádáme kulaté stoly, workshopy a
semináře. Věnujeme se také osvětě, aby veřejnost lépe pochopila význam sociálního podnikání pro
regionální ekonomiku i pro jednotlivce,“ uvedl Pavel Šotola a dodal, že novým počinem v oblasti
sociálního podnikání je webová stránka www.krajprosocialnipodnikani.cz. Ta slouží jako rozcestník
informací, inspirace a příkladů dobré praxe v oblasti sociálního podnikání (nejen) v Pardubickém
kraji.

Nové pohledy a inspirace pro další regiony

„Spolupráce se sociálními podniky je pro nás důležitá nejen kvůli tomu, že zaměstnávají
znevýhodněné osoby, ale i proto, že často přinášejí inovativní řešení a nové pohledy do
podnikatelského prostředí. Setkání v rámci SPoint Business Coffee ukázalo, že pokud se spojí
sociální podniky navzájem, mohou vzniknout zajímavá partnerství a projekty, které prospívají celé
společnosti,“ poznamenala Jana Smetanová z Centra investic, rozvoje a inovací (CIRI)
Královéhradeckého kraje.

„Pardubický a Královéhradecký kraj jsou v sociálním podnikání v celorepublikovém měřítku asi
nejdál. Jsou obrovskou inspirací i pro další regiony. Jsem moc rád, že oba kraje se snaží prohlubovat
spolupráci a motivují k tomu také své podniky,“ řekl vedoucí oddělení sociálního podnikání na
Ministerstvu práce a sociálních věcí České republiky Ondřej Závodský.



Rovněž podle ředitelky Tematické sítě pro sociální ekonomiku (TESSEA) Terezy Dostálové, která
setkání moderovala, akce splnila svůj účel. „Mám radost z toho, že se SPoint Business Coffee
podařilo uspořádat společně pro oba východočeské kraje,“ podotkla Tereza Dostálová.
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